
 

PAUTA DA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 03 DE OUTUBRO DE 2022 
  

Abertura – EM NOME DA PROTEÇÃO DE DEUS, DECLARO ABERTO OS 
TRABALHOS DA PRESENTE SESSÃO ORDINÁRIA da Câmara Municipal, neste dia 
03 de outubro de 2022, as 19:00 horas.  
 
SECRETARIO -. Leitura Bíblia – salmo 51 
Tem misericórdia de mim, ó Deus, por teu amor; por tua grande compaixão apaga as 
minhas transgressões. Lava-me de toda a minha culpa e purifica-me do meu pecado. 
Pois eu mesmo reconheço as minhas transgressões, e o meu pecado sempre me 
persegue. Contra ti, só contra ti, pequei e fiz o que tu reprovas, de modo que justa é a 
tua sentença e tens razão em condenar-me. Sei que sou pecador desde que nasci, 
sim, desde que me concebeu minha mãe. Sei que desejas a verdade no íntimo; e no 
coração me ensinas a sabedoria. 
 
LEITURA DA ATA DA SESSÃO ORDINARIA 16/2022 – DE 12/09/2022 
Votação -  (   ) aprovado 
 
ORDEM DO DIA:  
 
Projeto de Lei Complementar n° 24/2022 de autoria do Poder Executivo 
Dispoe sobre a Regularização Fundiaria Urbana no Municipio de Terra Nova do Norte 
e dá outras providencias. 
PARECER: 
Comissão de Constituição Redação e Justiça  - FAVORAVEL 
Comissão de Finanças e Orçamento - FAVORAVEL 

Votação -  (   ) aprovado  (   ) reprovado (   ) vistado 
 
Projeto de Lei n° 53/2022 de autoria do Poder Executivo 
Autoriza o Executivo Municipal abrir credito adicional suplementar por superávit 
financeiro no Orçamento Programa do Municipio de Terra Nova do Norte e dá outras 
providencias. 
PARECER: 
Comissão de Constituição Redação e Justiça  - FAVORAVEL 
Comissão de Finanças e Orçamento - FAVORAVEL 

Votação -  (   ) aprovado  (   ) reprovado (   ) vistado 
 
Projeto de Lei n° 54/2022 de autoria do Poder Executivo 
Autoriza a remanejar, transpor e transferir, total ou parcialmente, as dotações 
orçamentarias aprovadas na Lei Orçamentária – LOA 2022 e dá outras providencias. 
PARECER: 
Comissão de Constituição Redação e Justiça  - FAVORAVEL 
Comissão de Finanças e Orçamento - FAVORAVEL 

Votação -  (   ) aprovado  (   ) reprovado (   ) vistado 
 
 
 
 



 

Indicação nº 38/2022 de autoria do vereador Reginaldo 
INDICA, ao Prefeito Municipal Senhor Pascoal Alberton, a necessidade de instalação 
de lombada elevada redutora de velocidade nas Ruas Ceará e Porto Alegre 
 
Indicação nº 39/2022 de autoria do vereador Reginaldo 
INDICA, ao Prefeito Municipal Senhor Pascoal Alberton, a necessidade de 
implantação do sistema de QR Code nas contas de agua e nos tributos municipais. 
 
Explicações Pessoais 

 
( 6 ) Adelar Marcante 
( 2 ) Carlos Eduardo de Oliveira Vicente 
( 7 ) Cleusa Zaleski 
( 8 ) Reginaldo dos Santos 
( 5 ) Luizinho Batista 
( 3 ) Marco Aurelio Carlos 
( 1 ) Nilson Gomes da Silva 
( 4 ) Oli Onevio Zenni 
( 9 ) Thamara Reis 

 
Próxima sessão dia 10 de outubro de 2022 às 19:00hs.  
 
EM NOME DO NOSSO DEUS DECLARO ENCERRADOS OS TRABALHOS DA 
PRESENTE SESSÃO ORDINÁRIA   as      horas e      minutos, do dia 03 de outubro 
de 2022.  
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